
Why Students Attended Danville Community College
& Why They Did Not 

 in 2018-19

Top Reasons Students Chose DCCTop Reasons Students Chose DCC

Location of
Campus

Overall
Affordability

Good Financial
Aid Package

The Quality of
DCC Programs

#1 #2 #3 #4

71%
48%

43%

78%

Primary Goals of DCC Students

24% came to complete a certificate or
diploma program

32% came to obtain an associate's degree
and find employment in the field

came to obtain an associate's degree
and transfer to a four-year institution  34%

reasons area high schoolreasons area high school

graduates dID not attend dccgraduates dID not attend dcc

42% chose to not enroll in any postsecondary education

18% chose to enroll at a 4-year public college/university

8% chose to enroll at a 4-year private college/university

7% chose to enroll at a 2-year college other than DCC
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Why Not?

Why?

Source: Virginia Department of Education statistics website using the State Fiscal
Stabilization Fund Indicator Report (Four-Year Graduation Rate)

Source: DCC Institutional Effectiveness Survey Fall 2018

Source: DCC Institutional Effectiveness Survey Fall 2018


